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Изменения  и  дополнения

К  УСТАВУ

Муниципального  бюджетного  общеобразовательного 
учреждения Средней  общеобразовательной  школы

№ 41 г. Пензы.

Пенза 2017 г.
      Настоящие  изменения  и  дополнения  принимаются  с  целью  приведения  уставных  документов  Муниципального   бюджетного общеобразовательного  учреждения  Средней  общеобразовательной  школы  №  41 г. Пензы  в  соответствии  с  требованиями действующего законодательства, в том числе Федеральным Законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
В  разделе 3. Основные характеристики образовательного процесса.
п.3.12.1.  изложить в следующей редакции:

 «3.12.1. Освоение общеобразовательных программ основного общего и среднего  общего образования в Школе завершается обязательной государственной итоговой аттестацией выпускников, которая осуществляется в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации выпускников общеобразовательных учреждений, утвержденным Министерством образования и науки Российской Федерации. 

Выпускникам, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию выдаются документы государственного образца о соответствующем уровне образования, заверенные печатью Школы, а не прошедшим - справки установленного образца.

Лицам с ограниченными возможностями здоровья (с нарушениями интеллекта), не имеющими основного общего и среднего общего образования и обучавшимся по адаптированным основным общеобразовательным программам, выдается свидетельство об обучении по образцу и в порядке, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования».

В п. 3.16. Организация образовательной деятельности добавить:
п. 3.16.4.

 «3.16.4. Для обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, детей-инвалидов, которые по состоянию здоровья не могут посещать образовательное учреждение, обучение по образовательным программам начального общего, основного и среднего общего образования организуется на дому»;
п.3.16.5.

«3.16.5. «Создаются необходимые условия для получения без дискриминации качественного образования лицами с ограниченными возможностями здоровья,  посредством организации инклюзивного образования лиц с ограниченными возможностями здоровья»;

п.3.16.6.
«3.16.6. Содержание образования и условия организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья определяются адаптированной образовательной программой, а для инвалидов также в соответствии с индивидуальной программой реабилитации инвалида».
п.3.16.7.

«3.16.7.Образование обучающихся с ограниченными возможностями здоровья может быть организовано как совместно с другими обучающимися, так и в отдельных классах, группах»
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